

联合国

UN LIBRARY Distr. GENERAL



1979

A/34/101

S/13126

UN/SA COLLECTION February 1979

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

会



安全理事会

大会
第三十四届会议
暂定项目表 * 项目 25
中东局势

安全理事会
第三十四年

一九七九年二月二十八日

以色列常驻联合国代表给秘书长的信

奉我国政府指示，我荣幸地提请阁下注意一九七九年一月三十一日约旦常驻联合国代表团临时代办关于耶路撒冷北部比尔泽特大学的信（A/34/72）。

众所周知，哈希姆约旦王国认为它正与以色列处于战争状态。一九四八年，它进侵朱迪亚和萨马里地区，公然违反《联合国宪章》，并公开宣布这是为了砸碎新建立的以色列国。一九四九年至一九六七年期间，尽管有《一九四九年以色列—约旦普遍订战协定》的规定，它仍然坚持拒绝与以色列讲和。

一九六七年六月五日，侯赛因国王轻蔑地拒绝了一封由联合国人员居间传送的以色列官方信件。该信件请他不要介入在当天开始的六日战争。可是，约旦军队竟然向耶路撒冷和沿着约旦与以色列之间的订战线一带开火。由于这次新的侵略，约旦失去朱迪亚和萨马利亚。自一九六七年以来，约旦一直坚决拒绝与以色列进行和平谈判的一切提议。

* A/34/50。

上述约旦的信，具有这样的意义：这是约旦对以色列发动的一场政治战，而且是约旦想利用联合国机构来达到它的宣传目的的另一花招。同时，它是为了表示约旦仍然主张其对朱迪亚和萨马里亚的主权，然而这种主张是非法的。（关于约旦对这些地区的主张的非法性，请注意一九七八年十一月二十二日我给阁下的信：A/33/386-S/12933）。

约旦的信绝不表示约旦对该地区居民的幸福真正关心——因为约旦从来没有如此关心过。约旦政府在它占领这些地区的 19 年中蓄意阻挠该地的经济和教育发展，使其不能同那块原为巴勒斯坦委任统治地东区而于一九四六年成为外约旦王国的地方争雄。因此，从一九四八年至一九六七年，该地的农业一直停留在仅可维持生计的最低水平。工业实质上不存在，基础结构也没有发展起来。同样，也没有大学，约旦当局拒绝授予任何提出要求的学术机构以大学地位。

但是一九六七年以来，在以色列管理下，朱迪亚和萨马里亚在包括教育在内的一切领域中进步神速。农业由于引进了现代方法、机械化、改进方案、方便贷款和扩大市场而大为增进。产品现在出口了，这一部门的收入提高了十倍以上。工业也迅速地向前发展，大量的工厂已经投产。此外，朱迪亚和萨马里亚目前还有两所健全的大学和两间学院，而上面提过，在约旦占领时期是一所也没有的。它们是：

- (a) 比尔泽特大学：一九七三年取得大学地位；学生总数约为 600。
- (b) 伯利恒大学：一九七三年成立；学生总数约为 650。
- (c) 位于纳布卢斯的纳贾学院和师范学校：原先设为高级中学，一九七六年改建为学院；学生总数约为 1,400。
- (d) 位于希布伦的回教学院：一九七一年成立；学生总数约为 450。

以色列管理下的比尔泽特大学在约旦管理的大部分期间只是中学。它于一九六六年才开始提供大学课程。它是一所私立学校，享有充分的学术自由。在以

色列当局准许它授予学位后的五年中，学生人数增加了一倍。最近又批准了增设院系、扩大学校董事会和一项大规模的建筑方案。同样，政府又授权校方可以雇用外国讲师。本学年所提出的外国讲师名单共有32人，全部都获得工作许可证。

以色列并没有在学术上或行政上对该所大学强加任何限制，也没有干涉它的研究计划或日常业务。

近几年来，比尔泽特大学是学生骚动不安的地点。总部设在阿拉伯国家内的恐怖分子组织都企图利用以色列开明自由的态度，把它们的分子混入学生当中，招兵买马。保安当局当然不能忽视这些活动，它有责任采取适当的步骤。令人感到遗憾的是，约旦政府却还想歪曲事实、散布谎言，企图掩饰和纵容恐怖分子的阴谋。

约旦政府完全知道，比尔泽特大学五名学生被扣留的原因不是因为他们在学校里进行正常活动，也不是因为要限制他们在学术方面的自由，甚至也不是因为他们的政治见解。他们被捕的唯一原因是，他们是称为巴解组织的恐怖分子组织下的所谓“解放巴勒斯坦民主人民阵线”的成员；众所周知，这个组织曾在以色列及其他地方不分青红皂白向老百姓犯下无数恐怖暴行。

上述学生被捕后立即承认属于“解放巴勒斯坦民主人民阵线”。其中两名学生还承认曾在叙利亚恐怖分子基地接受军事训练。这些学生中大部分以前都有过犯罪记录，有三名曾被判缓刑。

这些事实证明，有人企图利用学术自由，在比尔泽特大学学生中成立恐怖分子基层组织，就象其他恐怖分子利用其他阿拉伯平民作掩护的手法一样，只要符合其目的，根本不顾时间地点。

这些事实再次有力地显示，以色列政府必需采取一切必要的措施，防止利用学术自由来进行罪恶活动。

约旦向来仇视以色列，而且在非法占领朱迪亚和萨马里亚 19 年间行为恶劣，因此前述的这封信绝对是一招假心假意的政治把戏，应该不予置理。

谨请将此信作为大会暂定项目表项目 25 下的正式文件和安全理事会的正式文件分发。

以色列常驻联合国代表
大使
耶胡达·布卢姆（签名）

— — — —